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інформаційного захисту спочатку визначають основніі фактори загроз і втрат, 
які вони завдають. 

Система інформаційного захисту  єдина сукупність правових іі 
морально-етичних норм, організаційних (адміністративних) заходів таі 
програмно-технічних засобів, які спрямовані на протидіюі загрозам для 
інформаційної системи і метою якихі є мінімізація можливих збитків 
користувачів і власниківі системи. 

Створення надійної системи захисту інформації можнаі розділити на 
чотири основних етапи: аналіз можливихі загроз; розробка і планування 
системи захисту інформації; реалізація системи захисту; супроводження 
системи захисту піді час експлуатації інформаційної системи [2]. 

Враховуючи вищевикладене, можна стверджувати, що оновлення і 
модернізація АБС з відповідним рівнем захищеності даних є перманентним 
процесом для банківської системи. Цей процес постійно потребує вкладення 
додаткових ресурсів та відстеження дій конкурентів.  

Література: 
1. Єрьоміна Н. В. Банківські інформаційніі системи: навчальний 

посібник. К.: КНЕУ, 2018. 220і с. 
2. Рогач І. Ф., Сендзюк М. А., Антонюк В. А. Інформаційні системи у 

фінансово-кредитних установах: навч. посібник. 2–ге вид., перероб. і доп. К.: 
КНЕУ, 2017. 239і с. 
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Подвійне оподаткування: поняття, сутність, методи вирішення 
Податкова політика є головним засобом державного регулювання у сфе-

рі економіки. Вона має бути спрямована на забезпечення виконання основних 
функцій податків – фіскальної, розподільчої та регулюючої, дотримання 
принципів податкового законодавства. Подвійне оподаткування є проблемою, 
яка перешкоджає економічному розвитку держави, та виходить за рамки на-
ціональної економіки. 

Проблемами уникнення подвійного оподаткування займалися 
Р. Браславський, І. Олендер, Ю. Городніченко, О. Дубовик, М. Кучерявенко, 
М. Ткаченко та інші. 

Метою роботи є висвітлення проблеми подвійного оподаткування на 
національному та міжнародному рівнях, аналіз основних методів вирішення 
даної проблеми. 

Доктрина податкового права розглядає такі категорії як «подвійне опо-
даткування» та «множинність оподаткування». Подвійне оподаткування – це 
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оподаткування одного податкового об’єкта в окремого платника одним (чи 
аналогічним видом) податком або збором за один і той же період (податковий 
період) [3]. 

Як зазначає Ю. Городніченко, під подвійним оподаткуванням не завжди 
слід розуміти буквальне використання однакових податкових важелів, адже 
воно можливе також за умови часткового накладання одного об’єкта на ін-
ший, причому це явище має місце як у межах національної системи податків і 
зборів, так і у різних податкових системах [1, с. 574]. 

У теорії податкового права проблема подвійного оподаткування може 
виникати як на міжнародному, так і на національному рівнях. Причинами ви-
никнення даної проблеми на національному рівні є наявність колізійних 
норм, які суперечливо регулюють порядок встановлення податків та їх справ-
ляння. У міжнародній площині дана проблема виникає унаслідок стику різних 
правових систем, існування певних економічних передумов та суперечностей 
між податковими законодавствами двох або більше держав. 

Проблема подвійного оподаткування повинна вирішуватися залежно від 
того, на якому рівні вона виявлена. Внутрішня множинність оподаткування по-
винна усуватися шляхом внесення змін до законодавства, що містить колізії  у 
регулюванні процедури оподаткування. Це дозволить насамперед вирішити 
проблему подвійного оподаткування та усунути суперечності між нормативно-
правовими актами, що позитивно вплине на регулювання податкових відносин. 

Зовнішня множинність оподаткування повинна вирішуватися шляхом 
проведення переговорів між зацікавленими сторонами (державами) та укла-
дення двосторонніх угод, спрямованих на врегулювання відносин з оподатку-
вання. Такі угоди можуть містити узгоджені сторонами методи усунення по-
двійного оподаткування, які кожна сторона має право самостійно обирати із 
запропонованих в угоді. Складність даного методу полягає у необхідності про-
ведення переговорів між зацікавленими державами, підготовки тексту угоди 
та узгодження всіх положень. На практиці укладання міжнародних договорів 
у сфері оподаткування є дієвим способом уникнення проблеми міжнародного 
подвійного оподаткування, про що свідчить велика кількість двосторонніх 
угод, укладених між Україною та іншими державами. 

Подвійне оподаткування є перешкодою для нормального функціонування 
податкової системи, розвитку економіки держави, а також налагодження міжна-
родних торгівельних зв’язків між державами. Нині поширеним методом уник-
нення подвійного оподаткування є двосторонній метод, який реалізується шля-
хом укладання міжнародних договорів, які уніфіковують порядок сплати подат-
ків та усувають колізії в правовому регулюванні податкових відносин. 

Література: 
1. Городніченко Ю. В. Подвійне оподаткування: його сутність та методи 
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2. Олендер І. Я. Методи уникнення міжнародного подвійного оподатку-
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процес. 2019.  № 3. С. 177–181. 
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